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1.57m = 157 cm
20 x 3.14 x 20 + 157 = 8(1}7)
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O BFALE Lh HF 2] 3]t dol= Zrt
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(12x3.14 x 38) + (8 x 3.14)

= 1431.84 + 25.12 = 57(H)
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(Fle] yol)- (87 Hol)
1 1
= 10><10><3.14><§—12><16><§

— 157 - 96 = 61( cm?)




7. Th IgelA AAT HEO| Yol B AL

2.cm

27 22 Yol)
(2 212 Yol)- (% 2] o))
6x6x3.14-4x4x%x3.14

= 113.04 — 50.24

= 62.8( cm?)
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HEZ] 59 H7F 1 : 20|22 o vk 1: 29 Y. mEhA
ZF2 vh = 200 2], 2 ¥H= 100 3] FY T

12.56 m = 1256 cm

= HH17E1009] = W WE=

10 x 2 x 3.14 x 100 =+ 1256 = 5(H) 3] A},
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HFE ), 9 2.8 Bk FTh A AP 59 e,
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> E:

=

> HEH: 158m

2 53 oM 2.8 x 5 = 14(HH) FU T
36 X 3.14 x 14 = 1582.56( cm)= 15.8256( m)




10. ®EAFo] 24em 1 2P 47F AH = 56 FRSUH. AU

A= 2 emYU7R?
» & cm

> HgH: 753.6cm

24 x 2% 3.14 x5 = 753.6( cm)




11. AEo0] 64em?l AHAA v 7} 58 FejA] J Aoz gEisyrt) o]
o, S B m ol

> g o

> ®E D 10.048m

64 % 3.14 x 5 = 1004.8( cm) = 10.048( m)




78]+ 301.44 cm

(BF74 9] E¥)= 8 x 3.14 = 25.12(cm)
301.44 + 25.12 = 12(¥H)
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S5
(AHAA B 2] S99 do])
= 80 x 3.14 = 251.2( cm)
(HgZ 2 ¥ 8 of 7 Ae)
= 251.2 x 2.5 = 628( cm)
(HEE 89he )= 12560 + 628 = 20( H)
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26 X 2% 3.14 x 4 = 653.12(m)
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20 X 2 x 3.14 X 10 = 1256( cm)
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40 % 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} ¥ 12

3 E o] Zo]7} 628( cm) O] B2

HE X 6280 + 628 = 10(8H) A Yt
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=20 x3.14 x 2 = 125.6( m)
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@ 78.5cm? @)157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

—(2 9] Ho))~(&e  uhe] Ho))

= 15><15><3.14><%>—(5x5x3.14x%)

53.25 — 39.25 — 157

- <10>< 10 x 3.14 x %)
3
157( cm2)
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O 188.4cm? @125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?

=8X%x5x3.14
= 125.6( cm?)




20. I} E2 B =P HolE cm? 2 ofoleh

[ 2
> e 795600 cm?

=4 go))
(919] Wol)+(H A2 o] Hol)

= 2x2x314+4x15

= 12.56 + 60 = 72.56(m2) = 725600( cm?)

—
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(AAHZH wol)- (Y] Hol)
=14x14-7Tx7x3.14
=196 — 153.86

= 42.14( cm?)




22. b= =99 =29 AolE AL,

>
[> HEFD 28.56cm

(AAF2HE A Wo) do])+ (3] 95)
= (44+8+4)+ <8><3.14><

=16 + 12.56
= 28.56( cm)
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1
:1><1><3.14><§><2+3><2

=3.14+ 6 = 9.14(cm?)
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1
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0 . O
“6em””  6em”
> =
> Hehl 109.68
A BE ol S| kx5 0] 6emQl 9o YFo 5yt
12 x 3.14 = 37.68(cm)
A BE o] Yol o3 ¥} 2ol 712 12cm, A2 6cm
Q1 AAfzE 9] ylo|of ZEu
/N bem
= L ) !
“Gem” T6em” T~~192ecm--- "
12 % 6 = 72( cm?)
Ede} Wolo] & : 37.68 + 72 = 109.68




/ 4,cm4cm\
5 N
4em’ |y dem’
o6cm
1
,40m\ ,:’,,GCm\ ,4CIH\
] \ ’,\J
4,cm4cr\n
’ Iél‘ cm
> HE 81.12cm

~&B

(ABAZR ] S+ (A2l 4emdl YO PF)4(
4cm X 8)

= (6x4)+ (8x3.14) + (4 x8)

=24 4+2512+ 32

= 81.12( cm)




23.55cm

— |

(15x 3.14) x

23.55( cm)
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A7 e BYAdd gy A

A 2.
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i
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t2] &0l 6cm <l ¥HA Y]

El=g

whetA] At B2 o] Hol= FPARAF Y] HololA H=]Fo]
6cm<l Yol YolE W A ZEYt

(12 10) — (6 % 6 x 3.14)

=120-113.04

— 6.96( cm?)
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229 Yolg FoHAL.

(AA Ao Wol)—{(AE°] 8emel Y] Hol)x2)
= (8x8x3.14) - (4x4%x3.14%x2)
= 200.96 — 100.48 = 100.48( cm?)
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7L 3 W] 7017k 20eme] A2 toll Mokt 93}
o 9 F9lo] 2o Y BAZFL 19 AYUch HAG

> HE: 114cm?

(10 x 10 x 3.14) — (20 x 20 + 2) = 314 — 200 = 114( cm?)




28cm

®@ ©

Cgem

28 X 28 + 2 = 392( cm?)




36. oh IRelA AT HEO| Yol B THHAL.

4><4><3.14><§1

—(3><3><3.14x%+2x2><3.14><}1>

= 37.68 — (14.13 + 3.14)
= 20.41(cm?)
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87.92.cm?

(8x8x3.14x%)—<4><4><3.14><%)

1
-|-<2><2><3.14><§>><2

= 100.48 — 25.12 + 12.56
= 87.92(cm?)
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12cm
\
Nl
' [l Cm2
> HEhl 257.04.cm?

T ¥ doj7t 12em Q] A Zto] T AR
2702 ol A 5.

ofl

+(Z ol TR )x2

1
12><12><3.14><Z><2—|—12><12+2><2
whehA AR BEO] Hol=
113.04 + 114 = 257.04( cm?) @Y},
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Hol= 8x 4 = 32(cm?) dY .




2.28 cm?
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2

——4x2x

2
6.28 — 4 = 2.28(cm?)
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2% 2x3.14 %




